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AVISO  

RECORDATORIO DEL PLAZO A LOS CONTRIBUYENTES DEL SECTOR COMERCIAL  

QUE NO HAN INSTALADO EQUIPOS FISCALES 

 

En base al Aviso publicado en noviembre 2012, sobre el plazo otorgado a los contribuyentes que no 

han instalado Impresoras o Equipos Fiscales en sus establecimientos, esta Dirección General les 

recuerda que toda persona física o jurídica que se dedique a la venta de productos o prestación de 

servicios sujetos a ITBIS, que deben adecuar su sistema e instalar los equipos fiscales en sus 

establecimientos comerciales a más tardar el 31 de Diciembre del 2013. 

 

Entre las principales Actividades Económicas que aplican para realizar estas instalaciones se 

encuentran: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Cabe aclarar que la Dirección General de Impuestos Internos se reserva el derecho de notificar 

puntualmente algunos contribuyentes con plazos definidos de instalación, según lo establecido en el 

párrafo I del artículo 2 del referido Decreto. 

 

Los contribuyentes que al 1
ro

 de Enero 2014 no hayan dado cumplimiento a esta disposición, 

quedarán sujetos a la aplicación de la Multa correspondiente y al Cierre de sus Establecimientos. 

Esta sanción solo será levantada cuando esta Dirección General valide el uso del Sistema de 

Comercio autorizado y el pago de la multa impuesta. 

 

Para más información pueden acceder a nuestra página Web (www.dgii.gov.do), llamarnos al 

teléfono (809) 689-2181 Exts. 2621-2622-2623-2631-2671-2672, o escribirnos a través del correo 

impresorasfiscales@dgii.gov.do. 
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